



香港文匯報訊(記者阿祖)無綫公布上周收視,陳豪、胡定欣主演的《破毒強人》上周一首播,跨平台直播收視最高21.4點(138萬觀眾);周嘉洛、林夏薇主演的《寵愛Pet Pet》同日首播,最高收視18.2點(117萬觀眾);《愛·回家之開心速遞》最高收視20.6點(133萬觀眾)。《破毒強人》昨日舉行宣傳活動,演員陳豪、胡定欣、張曦雯(Kelly)、蕭正楠、曹永廉、何廣沛、張寶兒及郭柏妍等齊出席,並即場公布首周收視獲佳績。陳豪預告同定欣有一場梳化纏綿戲不會令大家失望。



◆定欣笑言同陳豪的親密戲只此一場,珍貴嚟。

### 林明禎同媽媽似姊妹 坦言不習慣男生化妝



◆林明禎不時向在場粉絲大派愛心。

香港文匯報訊(記者梁靜儀、實習記者葉莉)「大馬女神」林明禎昨日(7日)穿上紅色開叉露背長裙,出席護膚品牌活動,吸引不少市民及粉絲圍觀。明禎更不時向在場粉絲大派愛心,又走近與粉絲大合照,十分親民。林媽媽亦有到場支持,兩母女長得十分似樣,有如兩姊妹,合照時明禎更搞笑地用手遮住媽媽的樣子。

問到明禎是否是個貪靚的女仔?她自言近幾年開始研究化妝及護膚品,隨着年紀漸長亦會注重保養,不過她也不是花太多錢在護膚和化妝品上,因有不少贊助,有時還可以跟媽咪分享,省回不少錢,她自言是敏感肌,所以在挑選護膚品時,會特別小心。談到會否接受男友貪靚?明禎笑言:「不要了,他幫我貪靚就好了。(接受男生化妝?)我應該不習慣,但如果是為了工作,我覺得可以,平常就不好了,不然出門結果是我要等他,我平常出街也不化妝,且很隨意,戴頂帽、穿外套和拖鞋便出去,最多都是塗防曬。」

最近一個月都忙於拍攝新戲的明禎,表示尚有幾天便煞青。完成手頭上的工作後,計劃與媽咪去歐洲遊玩:「因為稍後有工作在歐洲,所以順道去玩一下。最近忙於拍戲,有時間都睡覺,希望到時可以盡情吃。(不趁機瘋狂購物?)吃比較重要。」



◆林明禎同媽咪長得十分似樣。

### 《掃毒3》票房破千萬 袁富華同古天樂對戲感壓力



◆袁富華與古天樂大門演技。

香港文匯報訊(記者阿祖)電影《掃毒3:人在天涯》上畫11日(截至8月6日)香港及澳門累積票房已經衝破一千萬。日前導演邱禮濤聯同洪天明一同到戲院進行謝票,感謝一眾觀眾鼎力支持,現場氣氛相當好,天明更跟現場觀眾合照留念。

《掃毒3》除了有三位影帝劉青雲、郭富城及古天樂(古仔)坐鎮,還有演技了得的「綠葉王」林雪及袁富華演出。林雪在戲中飾演黑幫分子,在埋位等待拍攝時,林雪又踭又企顯得動作靈活,他表示:「不要看我這樣肥,以為我身體不佳,其實我很健壯,我可以踭低起身,其實我是個好演員,都要keep好自己身體。」

至於在戲中飾演醫生的袁富華,因為有城城飾演的張建行受傷後去向的線索,被飾演警察的古仔招徠盤問,袁富華與古仔一場對手戲大門演技,他說:「今次感覺很強烈,因為是個直接受壓力的場口,有一種無形的壓力,古仔走過來將劇本增加至不同的層次,令我感受很深,拍攝後到現在也未驚完。」

### 程浚彥獲林愷倫讚有舞台魅力

香港文匯報訊(實習記者趙雨竹)由香港旅遊發展局(旅發局)舉辦的「樂聚維港嘉年華」,經過幾個周末的狂歡,來到了最後一晚。

節目之一的「維港水上音樂會」以「電音狂熱」為主題,邀得人氣爆燈的本地歌手程浚彥(Tyson Yoshi)、台灣唱作人林愷倫(Karencici)及其師弟柯榮棋(77Ke)壓軸表演。

Tyson是夜帶來4首Hit爆歌曲《I don't smoke and I don't drink》、《Be mine》、《Just break up》及《Christy》。在特別搭建的水上舞台上,他以無限熱情融化海濱的觀眾。他說:「第一次在水上舞台演出,維港美景加上近距離看到煙花,在如此開心的環境下跟大家一起在海上開Party,令我十分興奮!」

至於現年22歲Karencici,這次帶來了《99% Angel》、《R&B GIRL》、《GO LUV URSELF》及《Kiss Me》。獨特兼魅力十足的聲線驚動四座。她說:「這次有幸在標誌性的維港海上表演,又能夠動現場的觀眾感受音樂中的信息,隨着節拍與海浪一起搖擺,感覺太棒了。」Karencici又大讚Tyson有舞台魅力,希望將來多跟香港的音樂人交流。

而77Ke更是第一次來港演出,早前推出首張專輯的他,帶來了《Your Wonderland》、《Never Let You Down》、《紙和草》及《白貓》,讓觀眾在夏夜晚風吹拂下,體驗到不同的音樂風格。他說:「首次來香港表演,既興奮又緊張,希望大家一起 enjoy the show。」

過去幾周,「樂聚維港嘉年華」為市民帶來了多場高質素兼多元化的音樂表演,是夜的「維港水上音樂會」以最新最酷的電子音樂作結,為今個夏天添上了美妙音符與繽紛色彩。



◆(左起)77Ke、Karencici與Tyson帶來潮酷電子樂為音樂會作結。



## 《破毒強人》首播138萬觀眾捧場

# 陳豪預告與胡定欣有纏綿戲

之後一眾演員分成兩組玩遊戲鬥舞,懷有身孕的張寶兒則擔任評判,但她都有跟大家一起做了幾下熱身,曹永廉被胡定欣、蕭正楠要求示範跳舞,他即自嘲最近鈣質不足好足夠,之後由張曦雯和郭柏妍落一字馬,二人相當輕鬆地完成,之後司儀叫張寶兒也示範一下舞步,她笑說:「我肚裏面個在跳緊。」此外,谷妮激亦出獻唱片尾曲《城市迷霧》。

對於首周有不錯的收視成績,陳豪與胡定欣都表示滿意,陳豪直言過往拍太多喜劇,較喜歡扎實的戲種,今次很有追看性,不過太太陳茵熾與三位小朋友身在加拿大未能一同收看;定欣表示有特別留意觀眾反應,看到觀眾對角色投入的程度,感受到莫大的鼓勵。

### 演壞人無懼出街被罵

陳豪於劇中聲沙沙,他坦言是自己構思和提議的:「演員總想突破某些角色,因演戲多年演過很多雷同角色,所以希望絞盡腦汁去設計角色,大膽在聲線上調校,但不知觀眾接受程度。」演大奸角會否擔心出街被罵?他笑口說:「不怕,我反

派出身,剛從良無幾耐。」定欣也認同現在的觀眾睇壞人角色睇得好過癮。問二人劇中有否激情戲?二人初時大賣關子,着大家追看便知道。追當問有否身體接觸?陳豪才預告有一場梳化纏綿戲不會令大家失望,定欣即笑說:「只此一場,珍貴嚟,大不大膽就看大家睇睇。」

### 張曦雯短髮獲讚切合角色

Kelly為劇集剪短頭髮曾不捨爆喊,卻被觀眾說她似戴假髮,幸粉絲和內地網民逐漸接受,還讚她短髮夠爽朗利落切合角色,她才頓感安慰。她指撇開視的角度來說,能獲讚賞及認同已等同所演角色成功,故要是劇情需要,她也不介意剃光頭演出,但全裸演出就過不到這關,因她不覺得有角色需要全裸示人。又問到男友是否也接受她短髮?Kelly笑說:「我無論什麼,他都話好靚,還對我說原來你條頸咁靚。」另她跟陳豪正拍攝新劇《企業強人》,再演女強人,不過今次要不擇手段,她也分享做壞人角色,可以大膽去嘗試不同層面的演出,能嘗試到不同性格的角色,她表示十分享受。



◆張曦雯輕鬆落一字馬。

### 周家怡譚曼萱曾遇靈異事件



◆(左起)郭思、周家怡、譚曼萱指拍攝電影時經常笑料百出。

香港文匯報訊(記者阿祖)周家怡、譚曼萱(Mandy)與郭思(Suecy)參演靈異題材電影《陰目偵信》,拍攝時經常笑料百出。周家怡爆料指郭思經常被男生們欺負,郭思苦笑什麼玩笑都放在她身上,人家是出氣袋,她就是「出玩笑」袋。

藝人經常要到外地工作,也不時會傳出發生靈異事件的經歷。周家怡和郭思出埠時也曾遇過類似經歷,周家怡憶述試過跟女同事往台灣,感覺所入住的酒店房間間隔很奇怪,首晚已發生怪事,關掉了房燈仍見櫃旁有人影,初以為是同房同事,後來才發現同事根本睡在床上,最後要開燈睡覺。郭思曾為旅遊雜誌到訪日本,入住一間古舊旅館,在她洗面時感覺有人觸碰其大腿,但她仍鎮定地安慰自己只是抽筋,之後再盡快入睡。Mandy表示曾經見過動物靈魂,試過在海邊附近聽到動物低沉地叫聲,似是貓科動物踩樹葉聲,但於燈光下卻不見影蹤,她去了解研究香港何時有老虎出沒,但已經是很遠古的事。

### 游嘉欣指曾網購「中伏」

香港文匯報訊(記者梁靜儀)游嘉欣(游游)昨日到尖沙咀出席代言的銀行產品發布會,嘉欣表示平日經常網購,最愛買衣服,她笑說:「網店唔使交租,喇啲會賣平啲,我通常一次過買十件八件衫,但唔會買太貴,都係百零二百蚊衫,因為有時收到貨物時,可能又未必鍾意了,唯有轉送界朋友或捐出。」

游游又稱網購買得最多一次都是一千元左右,問到可有試過貨不對辦?她坦言都試過「中伏」:「有時睇網站睇到Model着得好靚好Fit,但自己着上身又唔係喇回事,同理有時出現色差,不過廠家網購比以前有保障,又可以退貨。」除了買衣服,游游表示還會網購食物及家居用品,亦有想過開網店賣食物,因為自己喜歡食。



◆游嘉欣

